
VERBALE del 05/02/2016 

L’anno 2016 il giorno 05 del mese di febbraio si è riunita la terza Commissione 

Consiliare, nei locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del 

giorno 28 gennaio 2016. Alle ore 9,00 e presente il cons. Scarpinato che constatata la 

mancanza del numero legale, in prima convocazione, rinvia la seduta di un’ora. Alle ore 

10,05 sono presenti i consiglieri: Figuccia, Mineo e Scarpinato. Assume la presidenza il 

Vice Presidente Mineo che, assistito dalla segretaria sig.ra Ornella Cuticchio, constata la 

presenza del numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta. 

All’O.d.g. i seguenti punti: 1) lettura ed approvazione verbali precedenti; 2) 

programmazione lavori di Commissione; 3) disamina degli atti della Commissione. Si 

dà atto che alle ore 10,08 entra la consigliera Bonvissuto. Il vicepresidente Mineo passa 

alla trattazione del primo punto all’O.d.g., dà lettura dei verbali delle seduta di giorno 

15 e 21 gennaio 2016. Si dà atto che alle ore 10,12 entra il consigliere La Corte, il quale 

viene informato dal vicepresidente sull’O.d.g.. Alle ore 10,21 entra la consigliera 

Spallitta. Si continua con la lettura dei verbale sopracitati i quali vengono approvati a 

maggioranza dei presenti ad accezione della consigliera Bonvissuto che si astiene ma 

conferma le sue dichiarazioni. Si passa al secondo punto all’O.d.g., il vicepresidente 

Mineo comunica ai colleghi la necessità di riconvocare i vertici AMAP, essendo saltato 

l’incontro previsto in data 4 febbraio c.a., a causa convocazione seduta di Consiglio 

Comunale, pertanto dopo una breve discussione si decide di convocare il Presidente ed 

il C.d.A. AMAP per giorno 10 febbraio p.v. Si dà atto che alle ore 10,45 esce il 

consigliere La Corte. Il vicepresidente Mineo passa alla trattazione del  terzo punto 

all’O.d.g. e chiede alla cons. Bonvissuto di dare lettura di una nota a firma del dott. 

Pollicita, prot. n. 81440 del 02/02/2016, in risposta alla nostra del 22/01/2016 prot. 

35/16. La consigliera Bonvissuto, in riferimento alla nota del dott. Sergio Pollicita in 

tema di trasmissione delle proposte di deliberazione dei Budget al Consiglio Comunale 

ed alle Commissione, per l’espletamento del dovuto controllo analogo sulle Società 

Partecipate, per la parte che pare comunicare che il termine per l’approvazione da 

parte della Giunta Comunale dei citati provvedimenti (Budget), è stato differito tale 

termine, comunque in maniera inopportuna per il buon andamento delle società, in 

quanto essendo, i Budget, atti programmatici, con lo slittamento dei termini di 

approvazione, viene meno la ratio dei provvedimenti stessi. prossimo 31 marzo”, ritiene 

debba essere chiarito quale organo competente abbia differito tale termine. Si continua 



la discussione in merito alla suddetta nota ed infine alle ore 11,05 il vicepresidente 

Mineo chiude la seduta.  

LA SEGRETARIA     IL VICEPRESIDENTE 

(Ornella Cuticchio)                            (Andrea Mineo) 

 

 

 


